Госавтоинспекция Волчихинского района Алтайского края призывает водителей в условиях аномально холодной погоды быть предельно внимательными на дорогах 

В связи с тем, что в ряде российских регионов установилась аномально холодная погода со среднесуточной температурой воздуха ниже климатической нормы, сотрудники ОГИБДД призывают водителей быть предельно осторожными на дорогах и, по возможности, воздержаться от дальних поездок. 

При наступлении морозов автомобилистам рекомендуется быть особо внимательными и не забывать проводить тщательный осмотр транспортных средств перед дорогой. 

При управлении автомобилем водителям следует быть предельно сконцентрированными, в частности, соблюдать интервал и дистанцию между транспортными средствами, не превышать скорость. 

Госавтоинспекция настоятельно рекомендует тем, кто за рулем, контролировать свое самочувствие во время движения. Необходимо помнить, что в связи с перепадами атмосферного давления и резкого колебания температуры повышается вероятность ухудшения самочувствия у людей. 

Все участники дорожного движения, попавшие в трудную ситуацию на дороге, могут круглосуточно обращаться за помощью в подразделения Госавтоинспекции. Сотрудники ГИБДД окажут все возможное содействие. 


Инспектор (по пропаганде) безопасности дорожного движения ОГИБДД Отд МВД России по Волчихинскому району старший лейтенант полиции Ирина Ломакина 
