
Детский дорожно-транспортный травматизм.
Несмотря на принимаемые меры, обстановка с детским дорожно-транспортным травматизмом в Алтайском крае остается напряженной.

Итоги работы за январь 2015 года свидетельствуют о недостаточной профилактике детского дорожно-транспортного травматизма. Количество ДТП с участием детей снизилось на 2,6% (с 38 до 37), при этом число погибших увеличилось с 0 до 1, раненых снизилось на 2,3% (с 43 до 42). 
В текущем году 22 раненых (52,4%) ребенка находились в транспортных средствах в качестве пассажиров, причиной получения ранений в трех случаях явилось нарушение водителями правил перевозки детей. Анализ ДТП показал, что количество ДТП, в которых дети находились в транспортных средствах в качестве пассажиров, осталось на прежнем уровне. При этом 18 детей (АППГ - 17) находились в салонах легковых автомобилей, 3 (АППГ – 2) являлись пассажирами автобусов. Будучи пешеходами, получили ранения 18 детей (АППГ – 21). 
Несмотря на то, что на территории Волчихинского района за истекший период 2015 года ДТП с участием детей допущено не было, складывающееся положение дел свидетельствует о недостаточной эффективности принимаемых мер, направленных на предупреждение ДТП с участием детей в крае в целом.
В связи с чем в период с 16 по 22 февраля 2015 года на территории Алтайского края (в том числе на территории Волчихинского района) будут проводится профилактические мероприятия в районе образовательных учреждений по профилактике перевозки детей без детских удерживающих устройств и непредоставления преимущества пешеходам на пешеходных переходах.
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